



Про розгляд запиту на інформацію

Шановна пані Маріє!

foi+request-67381-1ccd6399@dostup.pravda.com.ua

Маріє КВІЩІНСЬКІЙ

Розглянувши Ваш запит на інформацію від 22 квітня 2020 року щодо соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень, повідомляємо наступне.

1. Відповідно до розпорядження міського голови міста Кропивницького від 27 березня 2020 року № 48 "Про переведення функціонування місцевих ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту в режим надзвичайної ситуації" для безпосереднього управління невідкладними заходами з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації призначено керівником робіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; для безпосередньої організації та координації проведення невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та призначено керівника штабу.

Згідно з розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру від 08 квітня 2020 року № 3 "Про організацію робіт під час карантинних заходів" (далі - Розпорядження) керівникам комунальних підприємств, виконавчих органів міської ради міста Кропивницького, Фортечний та Подільський райони в місті Кропивницькому радям, Новенському старостинському округу надано доручення вжити додаткових заходів до виявлення та обслуговування одиноких осіб та осіб, які проживають, серед громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції, та організувати належний соціальний супровід.

Також, Розпорядженням встановлено коло осіб, які потребують самоізоляції, в тому числі особи, які досягли 60-річного віку, крім осіб, які здійснюють заходи, пов'язані з недопущенням поширення COVID-19, забезпечують діяльність об'єктів критичної інфраструктури.

2. Відповідно до Заходів щодо реалізації Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення міста на 2017-2022 роки, затверджених рішенням міської ради від 17 січня 2017 року № 760 (зі змінами), передбачено надання адресної прошової допомоги мешканцям міста, які опинилися у складних життєвих обставинах; надання прошової допомоги вдовам померлих чорнобильців та ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, особам з інвалідністю, ветеранам війни та праці; грошові виплати громадянам, яким виповнилося 100 і більше років.

Згідно з рішеннями Виконавчого комітету Міської ради міста Кропивницького у квітні 2020 року надано:

одноразову адресну грошову допомогу 577 мешканцям міста, які опинилися у складних життєвих обставинах, на загальну суму 1 702,2 тис. грн (рішення від 14 квітня 2020 року № 167);
грошову допомогу 1284 вдовам (вдівцям) померлих ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та ліквідаторам наслідків аварії на Чорнобильській АЕС I та II категорій на загальну суму 642,0 тис. грн (рішення від 14 квітня 2020 року № 168);

грошову допомогу 136 учасникам бойових дій Другої світової війни, особам з інвалідністю внаслідок війни, жертвам нацистських переслідувань на загальну суму 204,0 тис. грн (рішення від 15 квітня 2020 року № 185).
Мешканці Кропивницького, які опинилися у складних життєвих обставинах, від початку квітня почали отримувати благодійну допомогу. Це стало можливим в результаті реалізації спільного проекту Міністерства соціальної політики України та мережі магазинів АТБ. У Кропивницькому важливу соціальну ініціативу допомагають реалізовувати силами управлінь соціальної захисту населення виконавчих комітетів Подільської і Фортечної районних в місті рад та територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Фортечного та Подільського районів, членів громадських організацій учасників АТО "Бойове братство" та "Patriot". Транспортні засоби для доставки вантажу були виділені наступними підприємствами, а саме: КІП "Електротранс", КІП "Теплоенергетик", КІП "Управління будинками", ПП "Олікс", ТДВ "М'ясокомбінат "Ятрань".

Продуктові набори отримують 8262 мешканця міста, а саме: одиноки особи, що мають вік понад 80 років, громадяни похилого віку, які потребують догляду, та особи з інвалідністю.
3. Окремого органу оперативного реагування для захисту вразливих категорій населення, в тому числі осіб похилого віку, у зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID-19, не створювалося.

4. У Міській раді міста Кропивницького працює сервісний центр муніципальних послуг "Таряча лінія міського голови", основним завданням якого є забезпечення оперативного розгляду виконавчими органами міської ради звернень, що подаються громадянами за єдиним телефонним номером. У зв'язку з епідемією коронавірусної інфекції COVID-19 "Таряча лінія" для вразливих груп населення, включаючи осіб похилого віку, у міській раді окремо не створено.

3 початку введено карантину на "Тарячу лінію міського голови" надійшло 34 звернення громадян міста, в тому числі 10 пенсіонерів, щодо проведення дезінфекційних заходів у житлових будинках.
3 метою реагування на ситуацію із розповсюдження гострої респіраторної інфекції, спричиненої коронавірусом COVID-19, забезпечення епідемічного та санітарного благополуччя населення, створення належних умов проживання

мешканців, враховуючи рішення міської комісії з питань технічного екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, комунальним підприємствам - управлінням житлових будинків (ЖЕО, ЖЕК) Міської ради міста Кропивницького надано доручення щодо проведення обробки дезінфекційними засобами танків, входних дверей, двірних ручок, перил, ліфтових кабін у житлових будинках, що перебувають в їх управлінні.

Вказані роботи у житлових будинках проводяться даними підприємствами управління промдлян розглянуто, управліннями житлових будинків здійснено профдзроботи в житлових будинках, про виконані роботи повідомлено заявників.

5. Відповідно до інформації Виконавчого комітету Фортечної районної в місті Кропивницькому ради Територіального центру станом на 01 квітня 2020 року виявлено 1845 осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціального обслуговування. Серед осіб, які обслуговуються у відділеннях територіального центру, за категоріями: 1424 - промдляни похилого віку, 421 - особи з інвалідністю. За статусом серед промдлян, які отримали послуги у територіальному центрі за три місяці 2020 року: 202 - ветерани війни та члени сімей загинлих, 306 - ветерани праці, 9 - потерпілі внаслідок аварії на ЧАЕС, 1 - внутрішньо переміщена особа. З початку впровадження карантинних обмежень податково осіб не було виявлено.

Згідно з інформацією Виконавчого комітету Подільської районної в місті Кропивницькому ради загальна кількість осіб похилого віку, які перебувають на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Подільського району міста Кропивницького та потребують соціального обслуговування в період карантину, становить 602 особи, 9 таких осіб було податково виявлено з початку впровадження карантинних обмежень. Станом на 23 квітня 2020 року соціальне обслуговування отримують 611 осіб похилого віку. 6. За інформацією Виконавчого комітету Фортечної районної в місті Кропивницькому ради загальна чисельність працівників управління 159 осіб, станом на 22 квітня 2020 року фактична чисельність 116 осіб. Загальна чисельність працівників Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Фортечного району міста Кропивницького, що забезпечують безперервне надання соціальних послуг - 106 осіб. Загальна кількість співробітників Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Подільського району міста Кропивницького, які в період дії карантинних обмежень надають соціальні послуги особам похилого віку, складає 49 осіб.

7. За інформацією Виконавчих комітетів Фортечної та Подільської районних в місті Кропивницькому рад всіх працівників управління та територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в повному обсязі забезпечено засобами індивідуального захисту.

8, 9. Рішення, про які запитується в даних пунктах, Міською радою міста Кропивницького не приймалися.

10. Виконавчі органи міської ради міста Кропивницького не мають повноважень щодо контролю за ціноутворенням при реалізації лікарських засобів, товарів медичного призначення та соціально значущих товарів. Тому Міська рада міста Кропивницького не зверталась до Антимонопольного комітету України з цього питання.

11. У підпорядкуванні Виконавчого комітету міської ради міста Кропивницького відсутні спеціалізовані заклади для перебування осіб похилого віку.

12. Міською радою міста Кропивницького та її виконавчими органами проводиться інформаційна компанія щодо дотримання карантинних обмежень особами похилого віку у зв'язку з епідемією COVID-19.

З початку карантину прес-службою Міської ради міста Кропивницького запроваджено систематичні звернення міського голови А. Райковича до жителів міста з детальною інформацією про перебіг захворювання, комплекс дій міської ради, меценатів, волонтерів щодо допомоги медичним працівникам, а також звернення до усіх містян, особливо до осіб похилого віку, ветеранів з вимогою виконувати карантинні заходи і залишатися вдома, які розміщено на сторінці Facebook міської ради та його особистій сторінці, а також в теле- і радіоетерах трьох провідних ТРК, на Telegram, YouTube каналах, на шпальтах всіх провідних друкованих засобів масової інформації міста і області. А. Райкович учасник низки теле- і радіомарафонів національних телеканалів: "Україна 24", "NewsOne", "112-й канал", "1+1", "Прямий" і "Інтер". Звернення міського голови постійно транслюються у етері "Вуличного радіо", а також місцевих FM-радіостанцій.

Згідно з розпорядженням керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної наслідкової ситуації природного характеру від 29 березня 2020 року № 1 "Про загострення епідеміологічної ситуації на території м. Кропивницького у зв'язку з виявленням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" надано доручення відділу по роботі з засобами масової інформації Міської ради міста Кропивницького щодо організації доведення до населення рекомендацій стосовно жорсткого дотримання вимог карантинних заходів, в тому числі особами похилого віку.

Відділом по роботі із засобами масової інформації проводиться широке висвітлення інформації щодо дотримання карантинних особами похилого віку. За звітний період слід відзначити наступні публікації на офіційному сайті Міської ради міста Кропивницького:

16 березня 2020 року - "Особлива увага в період загрозли епидемії у Кропивницькому приділятиметься містянам поважного віку";

18 березня 2020 року - "Доручення міського голови Кропивницького на контролі: у центрі уваги соціальних працівників - одинокі люди похилого віку";

3 повагою

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Андрій ПАЛІВОДА



19 березня 2020 року - "Секретар міської ради Кропивницького Андрій Табалов закликав підтримати у період карантину самотніх літніх містян";
23 березня 2020 року - "Андрій Табалов: в умовах загрози епідемії коронавірусу особливу увагу необхідно приділити літнім самотнім людям";
24 березня 2020 року - "З турботою": у Кропивницькому продовжується акція на підтримку самотніх мешканців поважного віку";
30 березня 2020 року - "Районні управління созахисту населення підключають до реєстру територіальної громади мешканців Кропивницького";
14 квітня 2020 року - "Добра справа перемає: кропивничани продовжують отримувати благодійну допомогу".
13. Інших рішень щодо соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень, крім тих, що вказані в зазначених вище пунктах, не приймалось.